CHEKKULU Me6 (43) anpello 2015 200

издается с 2010 года

www.uspenskoe-admin.ru

распространяется бесплатно



Молодежный совет Успенки пополняет свои ряды!

Если вы молоды, инициативны и вам не безразлична жизнь родного поселения, то эта информация для вас

Администрация сельского поселения объявляет дополнительный набор в ряды Молодежного совета при главе сельского поселения Успенское.

Приглашаем всех желающих в возрасте от 14 до 30 лет принять участие в работе Молодежного совета. Здесь вы сможете приобрести опыт общественной работы, проявить личные, деловые и профессиональные качества, стать «проводником» между властью и обществом, а самое главное — реализовать свои проекты, направленные на развитие муниципального образования в сфере молодежной политики, культуры и спорта.

Более подробную информацию можно узнать по телефону:

8 (495) 634-40-13.





Уважаемые жители сельского поселения Успенское!

Если вы хотите увидеть в нашей газете новую рубрику, рассказать об интересном событии или жителях нашего поселения, обращайтесь в администрацию сельского поселения Успенское по телефону:

8 (495) 634-40-13.

14 марта глава Одинцовского района Андрей Иванов дал старт сезону субботников в муниципальных образованиях. Сотрудники администраций района и города Одинцово в этот день освобождали от сухостоя лыжероллерную трассу имени Ларисы Лазутиной.

А спустя две недели первый в этом году субботник прошел в селе Успенское. Сотрудники администрации сельского поселения наводили порядок в сквере возле памятника-обелиска погибшим землякам.

«Приведение в порядок территории поселения после зимы и подготовка к майским праздникам, в том числе ко Дню Победы — это основная цель любого весеннего субботника. В нашем поселении пройдет несколько подобных масштабных субботников, на которые мы планируем привлечь не только сотрудников администрации, но и коллективы учреждений и организаций, учащихся общеобразовательных и дошкольных учреждений. Также мы приглашаем принять участие в уборке

территории всех жителей нашего поселения», — отметил глава сельского поселения Успенское Владимир Горяев.

Во время «трудовых десантов» предстоит выполнить такие работы, как ликвидация несанкционированных свалок, сбор и вывоз мусора, мытье фасадов зданий, окраска ограждений, бордюров, посадка деревьев и кустарников и другие виды благоустроительных работ.

Напомним, что согласно Закону «О благоустройстве в Московской области» в подмосковных муниципальных образованиях ежегодно проводится два месячника по уборке территории — весенний (с 5 апреля по 5 мая) и осенний (с 3 октября по 3 ноября).

Наведём чистоту в поселении к Празднику Весны и Труда и Дню Победы!

В КАЖДОМ ГОРОДЕ, В КАЖДОМ ДВОРЕ ПОДМОСКОВЬЯ



CY55OTHUK
4NCTHIÑ ABOP-4NCTAR COBECTH

СУББОТА 18 АПРЕЛЯ



«НАШЕ ПОДМОСКОВЬЕ»



-Официально-

Статус Народной дружины

В октябре прошлого года была создана Народная дружина сельского поселения Успенское. Тогда же прошло первое собрание, на котором обсуждались основные направления деятельности этой общественной организа-

5 февраля 2015 года Народная дружина поселения получила свидетельство о внесении общественного объединения правоохранительной направленности в региональный реестр народных дружин за №42.

В ближайшее время Народная дружина сельского поселения приступит к своей работе. У этой организации будет свой штаб, а дружинники получат удостоверение, нагрудный жетон, а также форму (жилет сигнальный).

В настоящее время в России насчитывается порядка 43 тысяч таких организаций, в которые входит около 410 ты-

сяч граждан. К основным задачам Народной дружины относятся: пресечение незаконного распития спиртных напитков и появления в нетрезвом виде в общественных местах; помощь в поиске лиц. пропавших без вести, и решение других нестандартных ситуаций.

За особые заслуги в деле охраны общественного порядка, предупреждения и пресечения правонарушений граждане, принимающие участие в работе Народной дружины, могут быть представлены к наградам Московской



области. А это влечет за собой получение определенных льгот, например, таких, как получение компенсации стоимости коммунальных услуг, абонентской платы за телефон или бесплатное ежегодное обеспечение санаторно-курортным лечением. Порядок предоставления льгот и выплат гражданам, отмеченным наградами Московской области, устанавливается правительством МО.

Администрация сельского поселения Успенское призывает активных жителей принять участие в работе Народной дружины, а молодежь - выйти из соцсетей и попробовать себя в качестве помощников полиции.

-Православие ———

Благовещение Пресвятой Богородицы

7 апреля Православная Церковь отмечает праздник Благовещения Пресвятой Богородицы. Этот праздник является одним из двунадесятых праздников, и в этот день вспоминаются события, когда Архангел Гавриил возвестил Деве Марии о рождении от Нее Иисуса Христа - Сына Божьего и Спасителя мира: «И сказал Ей Ангел: не бойся, Мария, ибо Ты обрела благодать у Бога; и вот зачнешь во чреве, и родишь Сына, и наречешь Ему имя: Иисус» (Лк. 1; 30-31). Для Марии было удивительно слышать эти сло-



ва Архангела, поскольку Она с ранних лет воспитывалась при храме и пожелала навсегда остаться с Богом, неся обет безбрачия: «Как будет это, когда Я мужа не знаю?» (Лк. 1; 34). И тогда Архангел открыл Ей: «Дух Святый найдет на Тебя, и сила Всевышнего осенит Тебя; посему и рождаемое Святое наречется Сыном Божиим». Постигнув волю Божию и всецело предавая Себя ей, Пресвятая Дева отвечала: «Се раба Господня; да будет Мне по слову твоему» (Лк. 1; 35-38). Невместимый Бог совершает чудо вочело-

вечения, не гнушаясь девическим чревом. По слову святителя Прокла Константинопольского «Христос не чрез постепенное восхождение к Божественному естеству соделался Богом, но, будучи Бог, по Своему милосердию соделался Человеком. Не говорим «человек сделался Богом», но исповедуем, что «Бог воплотился и вочеловечился». В день Благовещения мы в Божией Матери созерцаем Деву, которая всем сердцем, всем умом, всей душой, всей Своей крепостью сумела довериться Богу до конца, показав Ему образ смирения и послушания.

Священник Александр АРИНУШКИН.

настоятель Вознесенского храма дер. Бузаево.

Администрация сельского поселения Успенское напоминает налогоплательщикам о необходимости погашения задолженности по транспортному, земельному и налогу на имущество. В противном случае должников ожидают штрафные санкции, а именно – взыскание задолженности за счет имущества, испорченный отдых за границей (запрет на выезд — одна из мер воздействия на должников со стороны приставов), списание средств со счетов и многое другое. Для того чтобы не оказаться в такой неприятной ситуации, налоговая служба призывает налогоплательщиков узнать свою задолженность и при наличии погасить ее.

Чтобы проверить наличие задолженности, следует обратиться в Межрайонную ИФНС России №22, расположенную по адресу: Московская область, г. Одинцово, улица Молодежная, д. 32, или воспользоваться интернет-сервисом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте службы www.nalog.ru. С помощью данного сервиса можно не только узнать сумму задолженности, но и оплатить ее непосредственно с сайта, а также обращаться в налоговые органы без личного визита.

Контактный телефон в администрации с.п. Успенское: 8 (495) 634-40-11.

- XKcX _____

Просрочил платеж – плати пени!

Уважаемые жители сельского поселения Успенское! ОАО «ЖКХ «Горки-10» уведомляет вас о начислении пени за просроченные платежи, начиная с 11 мая 2015 года.

Срок оплаты счета

Согласно Постановлению Правительства РФ от 6 мая 2011 г. № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», п. 66:

«Плата за коммунальные услуги вносится ежемесячно, до 10-го числа месяца, следующего за истекшим расчетным периодом, за который производится оплата, если договором управления многоквартирным ломом не установлен иной срок внесения платы за коммунальные услуги»

Пени за просрочку

При просрочке оплаты счёта за жилое помещение и коммунальные услуги (как при полной неоплате, так и при частичной) на неоплаченную часть начисляется пеня за каждый день просрочки в размере 1/300 ставки рефинансирования ЦБ. Эти штрафные санкции применяются на основании пункта 14 статьи 155 ЖК РФ. Если вы оплатили сумму меньшую, чем указана в счёте, пени будут начислены на неоплаченную часть. Задолженность может расти из месяца в месяц, и на нее будут начисляться пени. При возникновении значительной задолженности возможны различные меры воздействия на неплательщика, в том числе судебного характера и частичного отключения коммунальных ресурсов. В случае систематического невнесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги к кварти-

росъемщикам могут быть применены соответствующие меры, вплоть до выселения с занимаемой жилплощади или обращения взыскания на имущество.

Расчет пеней

Пени = Сумма Просроченной Задолженности х Количество Дней х 1/300 х Ставка Рефинансирования, где:

- 1. Сумма Просроченной Задолженности – сумма задолженности, которая не была уплачена.
- 2. Количество Дней количество дней просрочки уплаты задолженности. Количество дней считается со дня возникновения задолженности и заканчивается днем уплаты задолженности. Пени на пени не насчитываются
- 3. 1/300 Ставки Рефинансирования - одна трехсотая ставки рефинансирования Центробанка России. Фактически можно умножить все переменные и поделить результат на 300.
- 4. Ставка Рефинансирования ставка рефинансирования ЦБ РФ, которая действовала в период возникновения и погашения задолженности по уплате налогов и сборов.

Если в период задолженности было изменение ставки рефинансирования, то пени начисляют отдельно по каждому периоду, в котором действовала та и другая ставка. Если ставка рефинансирования менялась три раза, то таких расчетов будет также три.

Просим вас погасить имеющуюся задолженность до 11 мая 2015 года и своевременно оплачивать последу-



Экстренные телефоны для связи в случаях ЧС с несовершеннолетними

- Управление по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Одинцовского муниципального района — 8 (495) 597-
- Управление опеки и попечительства Министерства образования Московской области по Одинцовскому муниципальному району - 8
- Отделение по делам несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних МУ МВД России «Одинцовское» — 8 (495) 593-08-16
- Круглосуточная горячая линия Одинцовского муниципального района «Дети в беде» 8-915-378-
- Отделение неотложной наркологической помощи для детей и подростков Одинцовского наркологического диспансера — 8 (495) 593-84-96
- Одинцовский центр диагностики и консультирования 8 (495) 593-06-47

Единый общероссийский номер детского телефона доверия — 8-800-2000-122

-Память -

Черновик несказанной речи

При жизни Фёдор Шкунов практически ничего не рассказывал о том, что ему пришлось пережить в фашистском плену. Это было такое время, когда на человеке, побывавшем в неволе, ещё много лет стояло клеймо предателя Родины.



 Мой дед Василий Шкунов три войны прошёл: гражданскую, финскую и Великую Отечественную. И часто попрекал отца за то, что тот попал в плен, - рассказывает Андрей Фёдорович Шкунов. И отец как будто стеснялся этого факта своей биографии.

К 9 мая 1995 года, к 50-летию Победы, он готовил речь, чтобы выступить перед своими односельчанами, но так и не решился это сделать. Совсем недавно сын нашёл эти листки с его записями и небольшой блокнот военного времени.

«Война застала во Львове. Боевая тревога в 3.30 утра...» - и дальше из записей понятно, что в школе младших командиров, где

ефрейтор Шкунов осваивал специальность телеграфиста-телетайписта, ещё пару часов считали, что это начались ученья. Фашисты начали бомбить город 22 июня, а 28 июня под огнём не только немцев, но и бандеровцев советские войска ушли из города.

В плен Фёдор попал в районе Борисполя. Он так описывает эти события: «Мы, работники штаба 37-й армии, восемь человек во главе с начальником отделения, идём ночью, днём спим. Пришли в одно село громадный фруктовый сад, громадная яма. Спустились в неё на рассвете

и спать. Примерно в час дня нашу яму окружили десять немцев с автоматами. Кричат: «Иван, ауфштейн, вставать»... Вывели нас на дорогу, обыскали. К счастью комсомольский билет в кармане гимнастерки не обнаружили».

Только из этого сада «выловили» порядка сорока человек, а всего около церкви собрали более трёхсот человек. Люди стояли на коленях и также на коленях их заставили ползти к месту выдачи еды. В пилотку бросили три сырые картошины... Около ограды кто-то разжёг костёр, чтобы испечь свой «паёк», и Фёдор тоже бросил туда свою картошку.

«Подходит немец с винтовкой. Вместо штыка - нож. По-

казывает уйти от изгороди. Я взял свои три картошины, а она горячая, одна из них упала. Надо было убегать, но жалко картошку. Не успел взять, как немец меня ударил ножом. Чувствую, как по ноге потекла кровь...», - дальше, видимо, было продолжение воспоминаний, но на этом обрывается запись на последнем шестом листке.

Что ещё известно о пребывании в плену, мы спросили у родных.

«Он рассказывал, что встретил в лагере сослуживца, еврея по национальности. У него фамилия была Пейсатэ. Он его знал ещё по Львову. Отец ему крикнул: «Пейсатэ, привет!». А тот в ответ: «Тише, тише, я не Пейсатэ, а Пейсатян», то есть армянин. Так человек спасся», - это жена Андрея Надежда вспомнила эпизод давнишнего разговора.

«Отец говорил, что побывал в трёх или четырёх концлагерях. Как там жилось, не рассказывал. Откуда-то бежал. Один раз его водили на расстрел, но немец его завёл за сарай и пожалел, отпустил. А потом его в числе молодых мужчин отправили на сельхозработы к местному бауэру. Там кормили сносно», - говорит Андрей.

1943-м годом датированы записи в потрёпанном блокноте, на последней странице которого немецкими буквами написано Ганновер. В нём стихи, высказывания и цитаты писателей, слова песен... И небольшое четверостишие, которое полно надежды: Наша жизнь грустна и печальна, Но с востока мы солнышка ждём, Мы ещё не убиты морально, К нам вернутся весна и любовь.

После плена удача ещё раз улыбнулась ему, когда перед отправкой в фильтрационный лагерь вышел какой-то штабной офицер и спросил: «Кто может крутить кино?». Шкунов, окончивший перед войной курсы киномехаников, ответил: «Я». В родное село Фёдор вернулся в конце 1946 года. Работал на Первом конном заводе: сначала ди-



ректором Дома культуры, потом художником-оформителем.

«Его каждый год вызывали для беседы куда-то в органы безопасности, - говорит Андрей. - Отец оттуда приезжал никакой. А однажды мы с ним были на Красной площади, и он заговорил с делегацией немцев на их языке. Буквально через пару минут после того, как мы от неё отошли, нам предложили пройти с ними двое людей в штатском. Звонили на Конный завод, выясняли данные.»

В 1999 году, когда бывшим узникам концлагерей выплачивали компенсационные выплаты, Фёдор Васильевич резко заявил: «Мне от фашистов ничего не надо». И никогда не ходил в праздничный день к памятнику погибшим землякам, чувствуя вину перед ними. Это была трагедия отдельного человека, одного из миллионов, побывавших в немецком плену...

Памяти друга

28 марта в Успенском Доме культуры прошёл вечер, посвящённый памяти Валентина Князева.



Валентин Гаврилович был членом литературного объеди-

нения «Успенские вечера». Он был поэтом. которого любили читатели и уважали коллеги по творческому цеху. С его мнением считались, а критику воспринимали как наивысшую оценку.

Почтить память Валентина Князева пришли телеведущий Николай Дроздов, исполнительный директор фестиваля «Одинцовские самоцветы», заслуженный работник культуры России Александр Коротков,



дитель раионного творческого объединения «РАДУГА» Владимир Маренников-Яшин.

В этот вечер со сцены звучали произведения Валентина Князева. Также поэты литера-

а также детский поэт, руково- турного объединения читали стихотворения сооственного сочинения, посвященные личности человека, светлая память о котором останется в серднах многих жителей нашего посе-



Награды к юбилею Победы

22 апреля в Доме культуры поселка Горки-10 состоится праздничное мероприятие для участников Великой Отечественной войны, ветеранов тыла, несовершеннолетних узников фашистских концлагерей, в рамках которого состоится вручение юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

К награде представлен сто тридцать один ветеран Великой Отечественной войны, проживающий в сельском поселении

В связи с объективными обстоятельствами (чаще это связано с состоянием здоровья) не все, кто прошёл войну, смогут присутствовать на мероприятии. По их просьбе сотрудники администрации вручают юбилейные медали, приходя к ветеранам домой. И если есть в этом необходимость, можно позвонить по телефону:

8 (495)-630-03-36, понедельник-четверг с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00.



На фото семья Артёмовых: Федор Михайлович и Надежда Алексеевна. Дата вручения медалей: 13.03.2015 г.



-Cnopm -

Впереди — Первенство России



Около 400 спортсменов из клубов и спортивных школ Москвы и области в возрасте от 8 до 13 лет стали участниками Открытого первенства города Москвы по каратэ.

В упорных и напряженных поединках воспитанники ДЮСШ «Горки-10» завоевали четыре медали первенства,

каждый в своей категории. С наградами серебряного достоинства вернулись в родную школу Олег Миронов и Елизавета Лебедева, у Артемия Богомолова — бронза. Сергей Титов в упорной борьбе, показав блестящую технику, завоевал золото!

В итоге трое спортсменов ДЮСШ «Горки-10» — Сергей Титов, Олег Миронов и Елизавета Лебедева — вошли в сборную команду Москвы примут участие в Первенстве

и примут участие в Первенстве России по каратэ 2015 года. От всей души поздравляем наших ребят и желаем им здоровья и побед в дальнейших соревнованиях!



_Поздравляем!



- Медицина: лучшие кадры -

С юбилеем, доктор Емельянов!

В начале апреля исполнилось 70 лет заслуженному работнику здравоохранения Московской области Сергею Емельянову. Около 28 лет он возглавлял амбулаторию посёлка «Горки-10». Накануне юбилея мы встретились с Сергеем Александровичем.

«Я решил, что врач — это мало того что гуманная, но и самая всеобъемлющая профессия. Выгоды не искал, врачи тогда получали мало», — рассказывает Сергей Александрович. Его родители отношения к медицине не имели. Отец — инженер, мать — филолог. Но всё же у них в роду есть его «коллеги по цеху». Один из двоюродных братьев — анестезиолог, второй — главный лор-врач Саратовской области.

Окончив Саратовский государственный медицинский институт, Сергей Емельянов отслужил армию. Потом вернулся на родину и стал заведующим терапевтического отделения на кафедре усовершенствования врачей. Базой служила медсанчасть передового в своей отрасли завода синтетических материалов «Нитрон».

В Подмосковье переехал в 1981 году благодаря институтскому товарищу, который представил молодого перспективного врача руководству оздоровительного комплекса «Сосны». Совминовской здравнице нужны были такие специалисты, но остро стоял вопрос о главном враче амбулатории в посёлке «Горки-10». Временно попросили занять эту должность Сергея Александровича. Это «временно» оказалось на 28 лет!

«Коллектив был маленький, человек 20, — вспоминает он первые годы работы. — Врачи в основном «лимитчики», текучесть кадров большая, кабинеты крошечные. Сама амбулатория была рассчитана на посещение 50 человек в смену, причём и детей, и взрослых. Специалистов было мало, да их и сейчас не хватает. Тогда это было связано с проблемой предоставления жилья, сейчас с конкуренцией — на Рублёвке много медицинских центров».

Он многие годы входил в состав сельсовета, а когда началась избирательная система, то — в Совет депутатов. Это давало возможность привлечь внимание к проблемам в области медицины и убедить в целесообразности строительства нового здания амбулатории. В 2000 году состоялось открытие сельского учреждения здравоохранения на первом этаже дома №9 в посёлке Горки-10. Сейчас эта современная амбулатория — одно из подразделений Перхушковской районной больницы.

В 2009 году Сергей Александрович передал «бразды правления» в надёжные руки нынешней заведующей амбулаторией «Горки-10» Тамаре Ханыковой и ушёл на пенсию. Но сидеть дома перед телевизором — это не для него. Сейчас он врач-консультант одного из столичных медицинских центров. Его специализация — кардиология, и он считает, что в лечении сердечно-



сосудистых заболеваний в России есть определённые успехи, связанные в основном с хирургическим вмешательством в работу главного человеческого органа — сердца.

Дети Емельяновых не продолжили династию медицинских работников, зато дочь стала учителем английского языка, как и её мама. Сын работает в банковской сфере.

В уютной квартире на стенах — картины, нарисованные Сергеем Александровичем. Было время, когда даже хотел бросить медицину и заниматься только творчеством. Он замечательный фотограф, и это помогает ему запечатлеть красоту тех мест, где они бывают вместе с женой Натальей Алексеевной и внучками. Их у Емельяновых трое. И побывали они уже не в одной стране мира. Близость Москвы позволяет им часто бывать на художественных выставках и в Доме музыки. Удивительно, как на всё хватает времени у этого простого в общении человека, чем-то похожего на Айболита из детской сказки?!

-Культура -

«Скоморохи» оказались на

«ПЯТЬ С ПЛЮСОМ»

В рамках Фестиваля искусств «Ступени» 19 марта прошёл VIII районный конкурс хореографических коллективов «Бал Терпсихоры». Танцевальной площадкой для них стала сцена Центра детского творчества «Пушкинская школа» в селе Захарово.





В конкурсе участвовали более 400 ребят в возрасте от 6 до 18 лет из 18 образовательных учреждений Одинцовского муниципального района.

Воспитанники секции спортивных танцев ДЮСШ «Горки-10» оказались сильнее многих своих конкурентов. Два хореографических коллектива — «Веснушки» и «Пять с плюсом», руководителем которых является тренер-преподаватель ДЮСШ Ирина Филимонова, — продемонстрировали свое мастерство в номинации «Народный танец». Задорная кадриль в исполнении «Веснушек» покорила и зрителей, и компетентное жюри. Ансамбль занял призовое третье место, а коллектив «Пять с плюсом» с номером «Скоморохи» стал победителем конкурса, заняв первое место!

Поздравляем наших юных спортсменов и их наставника с прекрасными результатами и желаем им дальнейшего совершенствования своего мастерства!

Главный редактор С.И. МАНКЕВИЧ. Ответственный за выпуск Т.В. БУРЯКОВА Корректор А.М. КОЗЛОВА. Вёрстка Д.А. КОЛЕСНИКОВА. Учредители: Администрация сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области. Свидетельство о регистрации выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области (ПИ №ТУ 50-364 от 23 июля 2009 года).

Адрес редакции и издателя: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области». 143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39. Газета выходит два раза в месяц.

Газета отпечатана в 000 «Типография «Миттель пресс». Адрес: 127254, г. Москва, ул. Руставели, д. 14. Срок подписания номера в печать — 17.00. Номер подписан в печать 03.04.2015 г. Тираж 5000. Заказ № 91. Газета распространяется бесплатно.